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1. Isinin aktarilma yollarindan; 4. Asagidaki etkinlikte verilen ifadeler dogru ise (D), yanlis ise
I. Caydanliktaki suyun ocakta isinmasi, (Y) yolu takip ediliyor.

Il. Gunes’in Dinya'yi isitmasi, . .
Bir maddenin isi

[ll. Termoslarin i¢ kisimlarinin sirlanmasi iletkenligi cinsine

hangileri 1sima ile ilgilidir? baghdir.

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) lvell. D‘ ‘ Y
D) lvelll E) llvelll.

iki ylizey arasinda- Bir metalin
ki sicaklik farki Isi uzunulgu arttikca
iletim hizini arttirir, Ist iletim hizi artar.
D‘ ‘ Y D‘ ‘ Y
1 2 5
Bir metalin kesit
alani arttikga 1s|
iletim hizi azalir.

¢l

2. Esit kalinliktaki X, Y, Z cubuklarindan olusan sistem sekil-
deki gibi bir ucundan isitiimaya baglaniyor.

D Y
L 1 2L 2 | 3 ‘ ‘
— Seme? 3 4
- X Y z . .
i Buna gore, hata yapiimamasi durumunda hangi ¢iki-
sa ulasilir?
mum
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E) 5

Cubuk 1sitiimaya basladiktan t siire sonra 1, 2t siire
sonra 2, 4t siire sonra 3 numarali mum damlasi eriyip
diistiugiine gore, X, Y, Z gubuklarinin isi iletkenligini
arasindaki iligki nedir?
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A) X>Y>Z B)Y>X>Z  C)z>Y>X 4§
D) Z>X=Y E)X>Z>Y S
g 5. Termos yapiminda isinin iletim hizini azaltmak igin;
3. Bir konutta salon ve galigma odasinin birer duvari ortaktr. - g ytizey 3|rlam'akl, o
Salon ile galisma odasi arasinda isinin akis yonii sekildeki ; II._havasi alinmis i¢ ice iki ylizey kullanmak,
gibidir. § [ll. mantar kapak kullanmak
is1 akis yonii N islemlerinden hangileri yapilir?
S
“f~ : A) Yalniz . B) Yalniz Il C) Yalniz lll.
ligm. ~
e ] salon n D) Il ve lll. E) 1, Il ve lIl.
-
Buna gore;
I. Salonun sicakligi gcalisma odasinin sicakhdindan yuk-
i 6. Hissedilen sicaklik;
sektir. RG
Il. Salon ile galisma odasi arasindaki duvarin kalinhigi Ii Ngrzngar
arttinlirsa ¢alisma odasi daha geg isinir. ”i_ Basing
lll. Salon ile galisma odasi arasindaki sicaklik farki artar- niceliklerinden hangilerinden etkilenir?
sa Isinin akis hizi artar.
yargilarindan hangileri dogrudur? A) Yalniz 1. B) Yalniz 1l C)lvell.
A) Yalniz I. B) Yalniz II. C)lvell. D) It ve . E)1 lvelll
D) Il ve lll. E)I, Il ve lll.
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Yasam alanlarimizda; binalarda mantolama, pencereler-
de cift cam kullanma, ¢atilarda cam yind kullanma gibi
tedbirler aliriz.

Asagidakilerden hangisi bu tedbirlerin sonuglarindan
biri degildir?

A) Enerji tasarrufu yapiimasi

B) Enerji aktariminin azaltiimasi

C) Ev ekonomisine katki saglanmasi

D) Dis gortnisin guzellestiriimesi

E) Yazin serin, kisin sicak bir ortam elde edilmesi

Sinif ortaminda Ahmet, Ali ve Zeynep arasinda asagidaki
konusma gegiyor:

Ahmet: Babam eskiden yazlarin bu kadar sicak ve kurak
gecmedigini sdyluyor.

Ali: Dun televizyonda buzullarin hizla eridiginden
bahsediyordu.

Zeynep: Uzmanlar bu kadar ¢ok kimyasal kullanmaya

devam edersek, ozon tabakasindaki deligin hiz-
la biyiyecegini sdyllyorlar.

Yukanidaki ifadeleri kullanan 6grenciler hangi konu

hakkinda konugmaktadir?

A) Cevre kirliligi

B) Yasam doéngusu

C) Kiresel 1Isinma

D) Sanayilesmenin olumsuz etkileri

E) Enerjinin verimli kullaniimasi

Metalden yapilmis homojen dikdortgen levhanin tarali ki-
simlari sekildeki gibi gikartilip isitihyor.

Q@ g

Buna gore;

I. duzakhg artar.
Il. a agisi artar.

1. Uggenin alani artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) lvelll.

D) llvelll. E) I, lvelll.
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Sekildeki genlesmesi 6nemsiz K, L, M kaplarinda ayni
yukseklikte farkli cins X, Y, Z sivilari bulunmaktadir.

28 28 S
X Y Z
K L M

Swvilarin sicakliklan esit miktar arttirildiginda sivi
yukseklikleri hy, > h; > h, olduguna gore,

[. Y sivisinin genlesme katsayisi X'den buayuktur.

II. Z sivisinin genlesme katsayisi Y’ye esittir.

lll. Z sivisinin genlesme katsayisi X’den buyuktur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

(Kaplarda buharlasma olmamaktadir.)

A) Yalniz I. B) Yalniz II.

D) llvelll.

C) lvell.
E)lvelll.

Esit kalinhiktaki K, L, M gubuklari ayni sicaklikta iken boy-
lar sekildeki gibidir.

Cubuklarin sicakliklari egit miktar azaltildiginda son
boylar esit olduguna gore genlesme katsayilari ara-
sindaki iligki nedir?

A) K>M>L B) M>L>K

D) L>M>K

C) L>K>M
E)K=L=M

Bir tahta oyuncagin boyunu elindeki metal cetvelle 6l¢-
mek isteyen bir 6grenci, oyuncagdin boyunu 0 °C, 10°C ve
25 °C sicakliklarinda sirayla x4, X, X5 Olglyor.

Buna gore Olgiilen boylar x,, x5, X5 arasindaki iligki
nedir?

A) X4 > Xy > Xg B) X5 >Xx4 > X4 C) X3>X,> Xy

D) X4 =Xy = X3

E) x4 > X3>X%,




